



欧洲杯明晨揭幕,一起分享足球盛宴

每晚七点,齐鲁壹点《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》与您畅聊欧洲杯

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

土耳其能否反客为主

铁杆球迷对土耳其一定不陌生,2002年世界杯,国足在世界杯小组赛中0:3不敌土耳其,以三连败的战绩结束了唯一一次世界杯正赛之旅。那届世界杯中,土耳其夺得世界杯第三名,这也是他们的一个巅峰,此后球队多次缺席世界杯。

欧洲杯赛场上,土耳其战绩也不算出色。球队最好成绩是2008年进入4强,2012年没有进入决赛圈,2016年倒在了小组赛。本届预选赛中,土耳其7胜2平1负,以小组第二的名次进入决赛圈。球队在预选赛中打进18球仅失3球,是预选赛球队中失球数最少的一支。

与大多数球队一样,土耳其的球员多来自五大联赛,锋线上有效力法甲里尔,上赛季轰入16球的伊尔马兹,中场有AC米兰的中场核心恰汗卢卢,后防线则由来自英超莱斯特城的瑟云聚,以及来自利物浦的卡巴克等球员组成。

在正式比赛开打之前,土耳其进行了3场热身赛,面对略逊于自己的对手打出2胜1平的成绩,这样的表现最多算是中规中矩。不过,欧洲杯揭幕战素有主场球队难胜的魔咒,在主帅居内什的带领下,球队也不是没有希望在罗马战胜主场球队意大利。

北京时间6月12日凌晨三点,延迟一年开打的欧洲杯终于拉开帷幕,土耳其与意大利将上演揭幕战。据德国转会市场公布的数据,参加欧洲杯的土耳其队总身价达到2.984亿欧元,意大利的总身价高达8.245亿欧元——两支球队的总身价超过11亿欧元。11日晚7点,齐鲁壹点《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》邀您共赴这场足球盛宴。

►因莫比莱能否与搭档因西涅一起为意大利队赢得开门红?
IC Photo



意大利刮起年轻风暴

作为老牌强队,意大利素有冠军基因,在世界杯与欧洲杯赛场都有夺冠经历。但近几年意大利的大赛成绩并不理想,球队在上届欧洲杯中不敌德国止步八强,在2018年世界杯预选赛中爆冷输给瑞典,无缘正赛。2018年5月,曾执教国际米

兰、曼城等球队的本土名帅曼奇尼出任意大利国家队主帅,使得球队精神面貌焕然一新。欧预赛中,意大利队以王者姿态全胜晋级,打进37球失4球;2022世界杯预选赛中,意大利同样3战全胜,直接出线。

除直观的成绩外,曼奇尼为球队带来了更具观赏性的控球踢法,以及更加年轻有朝气的阵容。意大利队26人大名单中,有22人

来自意甲联赛,阵容囊括因莫比莱、因西涅、小基耶萨等表现出色的球员,且在各个位置上都有年轻球员坐镇。

从实力上看,意大利在所在小组中独具一档。赛前土耳其主帅居内什接受采访时,毫不掩饰对揭幕战对手的赞美:“他们在曼奇尼手下焕然一新,他们很年轻,有斗志,想要获得成功。我觉得他们有能力晋级决赛。”

《壹球成鸣》带您漫侃欧罗巴

欧洲杯的回归,让激情与希望重现绿茵场上。51场比赛,24支参赛球队,22个比赛日,12个举办城市,这是有史以来规模最庞大、影响力最深远,也是期待值最高的一届欧洲杯。这场迟到一年的足球盛宴,随着时间的沉淀而逐渐升华。只有比赛,没有故事,那怎么行?

场上相角逐,场外有故事。齐鲁晚报·齐鲁壹点《壹球成鸣》“欧罗巴盛宴”系列节目将准时与您见面。6月11日晚八点,首期节目将与您相约济南奥体中心体育场。此后直至7月13日,每晚七点我们都在等待与您相聚!

身处死亡之组的葡萄牙能否成功卫冕?黑马会是丹麦、土耳其、瑞典还是乌克兰?36岁的C罗,能为球队带来怎样惊艳的表现……美女主播芊文携手三位资深足球评论员,将为您带来犀利的点评、独到的观点,共赴这场足球盛宴。

扫描文末二维码,或者在手机应用商店下载“齐鲁壹点”手机客户端,即可观看《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》直播节目。与此同时,节目还将同步分发至抖音、快手等直播平台。我有故事你有酒,还不上车跟我走?



扫码进入《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》。

国足明晨对阵马尔代夫 多进球,牢牢把握出线主动权

北京时间6月12日凌晨一点,国足即将迎来世预赛40强赛A组倒数第二轮的对决,对阵马尔代夫。目前,国足4胜1平1负居小组第二,马尔代夫2胜4负居小组第四。这是一场强弱之间的较量。根据此前表现来看,国足赢球并没有太大的问题。这也是国足在最终考验前唯一一场可以轮换休整的比赛,在此之后国足将面对小组第一的叙利亚,展开一场真正的“生死对决”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

主力轮替的最后机会

“这是赛会制比赛,每场比赛都很重要,我们不会考虑以后的事情,要做的就是打好下一场比赛。”在赢下菲律宾后,中国队主帅李铁这样说。

北京时间6月12日凌晨一点,国足的“下一场”比赛,与马尔代夫的对决即将上演。于国足而言,这并非是一场困难的比赛。在国足与马尔代夫首回合的较量中,国足5:0大胜马尔代夫。数据来看,中国队的控球率高达69%,射门射正次数均是马尔代夫的3倍以上。

但实力的优势并不是国足队员们懈怠的理由。事实上,“铁家军”也从不曾因为实力占优而轻视任何一个对手,面对关岛如此,面对马尔代夫同样如此。

当地时间6月9日晚8点,中国国家男子足球队继续在沙迦体育场进行场地训练,包括因拉伤未能参与上次训练的韦世豪,国足29名球员全部出现在训练场。每一个球员都深知,场地练习的机会越来越少,战胜马尔代夫很重要,但在与叙利亚的对决中取得一个好成绩更重要。



接连获胜,国足将士的斗志高昂。 IC Photo

事实上,接下来与马尔代夫的对决,将是国足轮替主力,使之修整的最后机会。特别是对于吴曦、艾克森、韦世豪,明天等身上背着黄牌且一战未停的球员而言,这样一个适当的休整期显得尤为重要。虽然接连几次集训李铁都将体能训练作为核心训练之一,但高温赛场上4天一战的高频节奏,对国足队员的体力和体能是一个不小的消耗。最后一场比赛的对手恰好是熟悉当地气候的叙利亚,这更要求国足队员需要调整好状态,以更充沛的体

去应对最后的决战。

把握主动权的最佳时机

由于朝鲜退赛,在比较各小组第二时不会计入和小组垫底球队的战绩,这也意味着,击败菲律宾后,国足实际战绩仅仅是4场比赛2胜1平1负,积7分以及6个净胜球,位列小组第二排行榜的第6位,尚未进入出线安全区。

目前3胜1平1负,积10分4个净胜球的黎巴嫩位列第一,乌兹别克斯坦、阿联酋、伊朗、也门均

以3胜2负的战绩位列2、3、4、5位,他们的净胜球分别为6个、5个、5个、3个。少赛一场的国足,仍旧存在后来居上的可能,关键是看接下来两场比赛的表现。

如果两战皆胜,国足将以总分13分的成绩直接晋级。但面对小组第一的叙利亚,国足并没有绝对的把握赢下比赛。如果一旦出现平局,中国队必然陷入比较净胜球的尴尬局面。

接下来这场与马尔代夫的对决,也将是国足在决战之前为自己捞取净胜球的最佳机会。

这也对国足的进攻端提出要求。是否把更多的换人调整用于前场,保证进攻效率的同时让主力前场队员有休息时间?如何能在尽量减少队员体力消耗的同时,尽可能多的进球?这也给李铁的排兵布阵提出了新的考验。

赢球不靠风水靠实力

“左边王燊超三个火,右边唐淼三个水,前面艾克森三个木,武磊三个石,算上中间的金敬道,五行俱全……”在赢下菲律宾后,一位名叫“舍子花”的网友神评论,用五行学说分析国足阵容,并在互联网上快速走红。不少网友甚至对此

进行延伸和补充,“吴兴涵五行金”“怪不得还要带明天,日月五行都不能缺”的段子层出不穷。

这固然是网友对国足赢球的一种调侃。毕竟每一名队员与球迷都清楚,赢球靠的从来不是封建迷信,而是技术能力。

虽前路未知,但40强赛一路走来,这只“铁家军”展现出的韧劲与拼搏精神,确实值得点赞。从7:0大胜关岛,到2:0拿下菲律宾,无论面对强队还是弱旅,国足将士们始终将进球欲保持到比赛最后一分钟。

“所有球员都付出了100%的努力,都表现出了很好的斗志,而且这种取胜欲望一直延续到了90分钟。”在上场赢下菲律宾后,李铁这样说。

对阵马尔代夫,包括之后的叙利亚,这样的斗志与拼搏精神是取胜的必要前提。这样的斗志,不仅表现在场上,也在场下。“在阿国人,心向祖国,与子同胞,同袍一心”,在沙迦的赛场四周,肉眼可见的是写满汉字祝福的条幅与五星红旗。

“客观上存在很多困难,这种情况取得胜利,最终靠的是意志力,我们每个人都做好了准备。”武磊说。“在这样艰苦条件下赢得比赛,不单单靠场上11个人。”

爆料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描下方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料